

夺榜无侥幸 实力来说话

浙江政法微信排行榜第66期



新鲜组建QQ群,快来加入

本报记者 黄娟文 俞晟 技术支持

浙江政法微信排行榜榜单“保位”战已经打响,且看各家公号如何实力“保位”,稳扎稳打立于不败之地。

揭榜前,小编想说,“少点套路,多点真诚”!这里也老调重弹一下,我们后台将持续监测,一旦监测到刷票行为,将点名示众,并暂时取消该公号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创!

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

浙江政法微信协作群每周推介

群蓝星微动力:

“群蓝星微动力”是绍兴市公安局的官方微信平台,主要提供便捷的公安业务网上服务、发布及时权威的警务资讯。另外,在这个平台上,粉丝还可以收获很多平安知识哦!

一、公安篇

“萧山公安”低调一周后,强势回归,以WCI值1126.6荣登榜首。“义乌公安”势头生猛,上升了2个名次,夺得第二。“群蓝星微动力”稳居第三。

再看热文榜,“萧山公安”的《头条 | 萧山人再不去就过期了!最新汇总的G20旅游优惠全在这里了!》以周阅读数86901的优异成绩,排名第一;“义乌公安”的《义乌所有持有工行、建行、农行、农信卡的,十万火急!!!》吸引了众多眼球,排名第二。看来,实用型微信还是非常受欢迎的,靠这个保住甚至上升位次,是明智之选。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2016.8.21-2016.8.27						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	萧山公安	19	733940	6271	7	1126.6
2	义乌公安	17	430565	1460	7	997.7
3	群蓝星微动力	28	564087	1090	7	975.83
4	瑞安交警	7	132859	958	3	900.09
5	萧山交警	3	80487	533	1	877.72

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体数据提供数据支持

浙江政法微信十大热文-公安篇 2016.8.21-2016.8.27						
排名	标题		公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数 WCI
1	头条 萧山人再不去就过期了!最新汇总的G20旅游优惠全在这里了!	萧山公安	86901	164		
2	义乌所有持有工行、建行、农行、农信卡的,十万火急!!!	义乌公安	80219	170		
3	【头条】萧山峰会演练工作简报(本月底) 周四杭州市区部分道路实施交通管制,杭州交巡警路面的理赔与配合	杭州交警	73976	155		
4	头条 萧山的朋友,变化太大的萧山你还认得吗?萧山也有省外景点入围了!	萧山公安	73050	377		
5	明天起,在杭州这样开车,会扣分扣5分,罚款100元!	群蓝星微动力	70348	36		

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体数据提供数据支持

三、检察院篇

“杭州检察”本期升至冠军,彰显夺榜实力;“丽水市莲都区人民检察院”连着3期排名第二,“保位”之态明显;“庆元县人民检察院”化身黑马,杀进前三。

再看热文榜,“杭州检察”的《神曲!《我们欢迎你》!!》以19413的周阅读数遥遥领先,一枝独秀。这首由杭州检察干警作词、省市区三级检察院“男神”“女神”演唱的神曲吸粉无数。如此费心思的原创作品,不拿冠军不科学啊!

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2016.8.21-2016.8.27						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	杭州检察	7	27983	412	5	662.95
2	丽水市莲都区人民检察院	2	12440	220	2	625.46
3	庆元县人民检察院	4	7568	781	3	556.13
4	丽水检察	12	11164	1857	5	529.87
5	景宁检察	1	2240	547	1	506.32

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体数据提供数据支持

浙江政法微信十大热文-检察篇 2016.8.21-2016.8.27						
排名	标题		公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数 WCI
1	神曲!《我们欢迎你》!!	杭州检察	19413	246		
2	我院碧湖检察三举措助力农村基层党风巡查	丽水市莲都区人民检察院	7262	120		
3	我院传达贯彻第十六次全省检察机关工作会议精神	丽水市莲都区人民检察院	5178	100		
4	初生牛犊露锋芒,他再获“优秀辩手”!	庆元县人民检察院	4405	496		
5	高颜值!高学历!杭州检察官解读大学生活!	杭州检察	4287	63		

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体数据提供数据支持

二、法院篇

“玉环法院”实力大爆发,一路攀爬,摘得桂冠,可喜可贺!“温州法院”表现不俗,一步一脚印,上升两个名次,跃居第二。实力老将“浙江余姚法院”不甘落后,位居第三。

热文榜上前三名都被“老赖”话题占领。其中,“玉环法院”的《【老赖曝光】被执行人曝光名单第五十期》以5354的周阅读数,捧获第一。小编以为,投网友之喜好,把“老赖”话题做深做透,实乃法院公号的一大利器。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2016.8.21-2016.8.27						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	玉环法院	4	8268	200	1	498.79
2	温州法院	4	5675	353	1	437.31
3	浙江余姚法院	2	3154	408	2	430.25
4	台州市椒江区人民法院	2	2780	1171	1	416.37
5	宁波市中级人民法院	2	2246	0	1	396.44

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体数据提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2016.8.21-2016.8.27						
排名	标题		公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数 WCI
1	【老赖曝光】被执行人曝光名单第五十期	玉环法院	5354	27		
2	欠2.5万元就成“老赖”飞机高铁都坐不了,值得吗?	温州法院	3998	23		
3	【“老赖”名单】快看!这些老赖,告诉身边人不要再吃他们亏了!	台州市椒江区人民法院	2577	38		
4	如果把判决书写成诗的模样	宁波市中级人民法院	2122	44		
5	【老赖曝光】上了“黑名单”,让这些“老赖”寸步难行	浙江余姚法院	1914	22		

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体数据提供数据支持

四、司法行政篇

“武义普法”犹如一股逆袭的清流,涌入前三,摘得探花。

热文榜中,前三名的文章都打上了“原创”标签。其中,“武义普法”的《9月起,朋友圈广告不能“乱来”了!》以5928的周阅读数,勇夺第三。小编心得:夺榜绝无侥幸可言,实力才是取胜王道!

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇 2016.8.21-2016.8.27						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数 WCI
1	金华普法	1	8270	719	1	674.66
2	金东普法	1	6608	993	1	655.96
3	武义普法	1	5928	122	1	576.33
4	浙江女监	1	3333	248	1	529.13
5	拱墅普法	2	4231	508	2	519.92

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体数据提供数据支持

浙江政法微信十大热文-司法行政篇 2016.8.21-2016.8.27						
排名	标题		公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数 WCI
1	买了商品房,购房人在何种情况下可退房?	金华普法	8270	719		
2	常备安全意识,一起来看看企业安全生产事故中的责任认定	金东普法	6608	993		
3	9月起,朋友圈广告不能“乱来了”!	武义普法	5928	122		
4	亲爱的,我想对你说……	浙江女监	3333	248		
5	留言很重要!暑热还在继续~阿普借力“女排精神”送来清凉啦~	杭州司法	3151	29		

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体数据提供数据支持

完善全球税收治理 构建国际税收新秩序

G20为国际税收改革指明方向

题。面对复苏乏力的世界经济,G20近年来高度重视完善全球税收治理。

“加强全球税收合作,打击国际逃避税,帮助发展中国家和低收入国家提高税收征管能力。”2014年11月,习近平主席在澳大利亚布里斯班G20峰会上提出加强国际税收合作的三点重要主张,首次描绘了我国税收工作在全球税收领域的坐标和方向。

中方担任G20主席国后,于今年7月首次在G20平台上提出构建全球税收新秩序理念,赢得广泛共识。

中国财政部长楼继伟说,当前全球经济面临着中长期结构性失衡,全要素生产率减缓,收入分配不均和创新驱动不足等问题。在这一背景下进一步探讨税收政策在结构性改革中扮演的重要角色,以及税收工具如何促进经济增长等问题,引起了各国高度重视。

充分的研讨凝聚起G20成员对当前更好发挥税收政策作用的共识——坚持税收中性原则,把税收政策重点放在营造公平环境、创造公平发展机会上;合理设计税收政策,更有效地促进创新;提高各国制定和实施税收政策中的透明度、确定性和规范性,稳定市场预期,促进要素自由流动和全球贸易与投资。

打击跨国逃避税